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Bolyai metematile verseny feladatek

I, osztély

Ké% pirvhuzemes egysnest egy harmadik egyenessel metszink,
Hény olyan pent van ezek sikjdban, amely mindhdrom sgysenestol
egyenld tdvelsdzxa van?

¥, / 6 pont /
Pizenyes munkds kéy munkdis egyutt delgezva 6 nap alatt végez el.
Ha az egyik egzyedill 10 nsp alatt késziil el a munkdval, hany nap
Blatt végzi el a mésik egyediil? Hény nap alatt készll el a ké%
munkds egvlitt & munka 3/8 réizével?

/ 6 pont /

Két egyenld wagassdgnu gye:t}ét egyszerve gyuliunk meg.
Az 188 négy éra alatt, a mdsedik hdrom ére alatt &g el,
Hiny éra malve leaz az elsd gyertyacgenk kétszer olyan magad,
mint a mdsedik, ha = éyer%yék magassdge egyenletesen csbtkken?
¢ / 8 pont /

Az 214bbi Peladatban a szdmokat betiikkel helyettesitetilik,
Hatdrezzuk meg & betik értdkét ugy, hogy igaz legyen & kijelslt
miivelet!
/Eeyik szém seu kezdddik O-val, tevdbbd az azones szdmek azenes
betlit jelentensk.,/
LUNA
+ TISZA
SZEGED _
/ B'pont /

Szerkessziink derdkszdgl hiremszbget, amelynek dtfegdja 8 cm,
az 4dtfegdhez tartoezd magessigs pedig 2 cm.

Hatérezzuk meg szémitissal /nem méréssel/ a szerkesztett
derékazdgli hiremszdg szbgeit!

'/ 8 pent /
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Pontozdsi utmutatéd
I, osztaly

1, feladat

Konnyen beldthatd, hogy a feltételnek kettd pont tesz eleget.

Az &bra elk9521teseert a pontok megkereséséért
2, feladat i

Az elsd munkds 1 nap alatt a munka 1/lo-ét, 6 nap alatt 6/1lo

6 pont

részét végzi el. - 2 pont
0 0] ” e . Li.
Ugyanennyi 1id6 alatt a mdsik a munka 1= 5 = 5 rSeCh
végzi, azaz 1 nap alatt a 6410 = %5 részét végzi el. 2 pont
Igy a két munkas egylitt dolgozva a munka 3/8 részét
3é6 = é% = qu nap alatt végzi el. 2 pont
B: O ponG
3, feladat

Legyen a gyertyak hossza egységnyi, Egy ora alat. az elsd

gyertyabol elég 1/4, mig a misodikbél 1/3 rész, x éra alatt

az elso gyertya magassdga
X
1- ﬁw , Mig a masodiké 1-»3

Zbbbl a szoveg szerint 1 R ? ami b6l
X= 2,4 6ra, Ekkor a megmaradl rész az elsd gyertyabol

1-0, 5= 0,4 egység, a masodikbdél 1-0,8=0,2 egység ¥
Dl

4, feladat -
Lathatdé; hogy S=1, 2=0, T=9 lehet, ToviBbd A csak
6, 7; 8, mlg D paros 12 2, 4, 6 lehet, N22, EZ3,
D+I 2 13, 148, tehdt D lehet csak Ekker A=8

Imen egy kis okoskodéssal megkaphaté, hogy

E=3, N=2, 127, U=4, G=5 a megoldds /egyetlen megoldds/
Tehdt: 6428 (o
: + 97108
: 1035%6
5. feladat

A feladat szerkeszthetd Thalesz tétele alapjdn.
Tukrozziik C pontot az e egyenesre! A kapott pont Cl .

Az 0C;C haromSZOg egyenld eldalu, igy szdgeil 60%-0sak.
A COTs26 g %0°-0s, a CAQ szbg = OCA szdg = 15°
Az OBC szég = 75° .
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